



ERRATA 04 DO EDITAL N° 001/2019

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM CIÊNCIAS AMBIENTAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DA AMAZÔNIA

Onde se lê:

Quadro 1: Cronograma do Processo Seletivo

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO	
Divulgação do resultado da análise do Pré-projeto	07/03/2019

Leia-se:

CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO	
Divulgação do resultado da análise do Pré-projeto	08/03/2019